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Ціннісна свідомість людини формує унікальний світ емоційних переживань і 

ціннісних образів. Через цінності людина не стільки об'єктивує, скільки суб'єктивує 

навколишню реальність, наділяючи її особистісними смислами. Саме тому 

“...цінністю є лише те, що усвідомлюється, переживається як цінність. Світ цінностей 

– це світ саме практичної діяльності” [1]. 

Цінності вчені розглядають з позицій діяльнісного підходу — як структурний 

елемент людської діяльності та як об’єктивну значущість явищ, ідей, емоцій чи речей, 

зумовлену потребами й інтересами соціального суб’єкта. Іншими словами, цінністю 

виступає не лише суб’єктивне ставлення до певного об’єкта, а й сам предмет, який 

відповідає на внутрішню потребу людини. Оскільки цінності мають соціальну 

природу, їх ключовими характеристиками є об’єктивна значущість і суб’єктивна 

норма. Водночас критерії ціннісного вибору завжди залишаються відносними, адже 

залежать від емоційної сфери людини та конкретного історичного контексту. 

Емоції, виступаючи як цінність і як оцінка, включаються у дві різні системи 

відносин. Перша пов’язана з відношенням суб’єкта до мети діяльності та до умов, що 

сприяють або перешкоджають її досягненню. Друга — з відношенням особистості до 

самої діяльності як такої. У ролі оцінки емоції виконують регулюючу функцію, 

виступаючи як механізм, що спрямовує діяльність. У той же час, як самостійна 
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цінність, емоції можуть ставати мотивом діяльності, тобто внутрішнім стимулом до 

дії. 

Емоційна сфера особистості відіграє важливу роль у формуванні діалектичного 

зв’язку між ціннісними орієнтаціями та потребами. Якщо певний об’єкт, що в 

конкретний момент має для суб’єкта цінність, багаторазово сприймається та викликає 

емоційні переживання, ця цінність з часом трансформується у стійку потребу. Цей 

процес відбувається поетапно. По-перше, об’єкт або явище викликає у людини 

тимчасове позитивне емоційне переживання. По-друге, це емоційне ставлення 

закріплюється в пам’яті та починає відтворюватися у відповідь на певні стимули — 

навіть за відсутності початкових умов, що сприяли появі цих емоцій. По-третє, у 

людини формується потреба в даному об’єкті чи явищі, і він/воно набуває для неї 

ціннісного значення, що, у свою чергу, стає мотивом для конкретної діяльності. 

Теоретичний аналіз проблеми формування духовно-ціннісних орієнтирів 

студентської молоді у процесі освітнього-виховного процесу свідчить, що в сучасних 

умовах означена проблема набуває особливої ваги й актуальності. Її розв’язання 

пов’язане зі створенням педагогічних умов виховання: впровадження створених 

освітніх програм, курсів, методичних рекомендацій, форм, методів і перспективних 

технологій, застосування яких сприятиме забезпеченню формування моральних 

орієнтирів студентської молоді. Перспективи подальших досліджень пов’язані з 

поглибленим вивченням механізмів формування духовно-моральних ціннісних 

орієнтацій студентської молоді аграрних ЗВО. 
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